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Descrierea cărŃii (română) 
 
Sistemele de transport nesigure costă în jur de 6% din PIB-ul anual în economia  globală 
bazată pe mobilitate. Eficacitatea măsurilor de securitate variază foarte mult. În Statele 
Unite, în funcŃie de modul de transport, aceasta este cuprinsă între eficienŃă "medie" 
pentru aeroporturi şi eficienŃă "scăzută" pentru mediul maritim, feroviar, de tranzit, 
precum şi pentru activităŃile intermodale. Gradul de conştientizare şi de interoperabilitate 
al situaŃiei lipsesc pe măsură ce încercăm să ne ocupăm atât de dezastrele naturale cât şi 
de cele provocate de om. Indiferent de modul de transport, îmbunătăŃirile sunt esenŃiale în 
cazul în care guvernele şi corporaŃiile vor lansa planuri de securitate, de răspuns, şi de 
pregătire la nivel naŃional. Securitatea transportului analizează această problemă într-un 
mod cuprinzător şi lansează tehnologii bazate pe securitate şi soluŃii pentru a minimiza 
riscul. 
 
Acoperă modurile de transport public aerian, maritim, rutier şi feroviar.  
Oferă soluŃii tehnologice pentru problemele bazate pe mobilitate în planificarea, logistica 
şi politica de îmbunătăŃire a securităŃii, combaterea terorismului şi asigurarea pregătirii la 
nivel naŃional.  



Include munca unor experŃi internaŃionali şi exemple globale legate de securitatea 
transportului. 
 
Recenzii (română) 
 
"Această carte oferă cititorului o vedere holistică a proceselor şi operaŃiunilor privind 
securitatea transportului la nivel mondial. Acesta este o operă deschizătoare de drumuri 
..."  Ed Piper, Johns Hopkins University & Canyon College 
 
"Cartea domnului Bragdon  este extrem de utilă şi foarte relevantă. El este considerat 
unul dintre autorităŃile conducătoare din lume în domeniul intermodalism şi al securităŃii. 
Aceasta carte este o contribuŃie remarcabilă, deoarece reprezintă o apropiere 
cuprinzătoare şi vizionară de gradul de pregătire globală şi de problemele complexe cu 
care toate naŃiunile din lume se confruntă."  Dr. Larry F. Lemanski, Senior Vice President 
for Research and Strategic Initiatives, Temple University, Philadelphia, PA. 
 
 


